

Referat Best. Møde d. 25- 4- 2016

Vaskeri: der blev snakket om et mere fleksibel vaskeri, så alle maskiner kan bruges uafhængig af hinanden. Det vil komme op på næste beboermøde.

Mødelokalet vil fremover koste 150,00 kr. at leje, penge som vil indgå i driften . da der er nogle udgifter.

Best. Vil se på om vi kan lave noget fornyelse af legepladsen evt.indkøb af nye legeredskaber.

Gerne forslag fra beboerne.

Første fredag i hver mdr, vil best. Tænde op i grillen så alle beboer i afd.2 er velkommen til at komme med eget kød ,tallerkner og bestik, samt div. Drikkevare. Det kræver ikke tilmeldning man kommer bare,

Første gang er frs, d. 3-6 og følgende fredage 1-7 / 5-8 /2-9 ,hvis vejret holder, så kom glad og lad os hygge

Best. Har vedtaget at suppleanter fremover kommer med til best. Møderne

Formand

best. Medl.

Best. Medl.

John olsen

Frank skytssløv

Bent hansen.